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KnaccHasi paboma




[ToBTOpPSAEM
[lpaBuna nporoBapnBaem Npasuna.
1 BbIMOIHAEM 3anucu B

il 1) HamguTe:
*30% om 300.
*40% om 120.

2) Hangurte yucno, ecnu
302 2mo 300.
40% amo 120.

3) HanauTe cKonbKo NpoLeHTOB rnepesoe
4yncro cocTaBnseT oT BTOPOro:
30 om 300.
150 om 120.




Ymo 3a auHusn
u3oopadiceHa?

OTBevyaem
YCTHO

KoHneuna uau
oecxoHeuHa
npaman?




Ecmv au omauvue
medHcoy
Imumu auHusIMuU?

OT1Bevyaem
YCTHO




|
BbINONHUTL B TETPaab pesynsrar
paboThl.
3anucaTb BbIBOA.

Ckoavko npamubix
MOINHCHO
nposecmu uepes
mouxy C?
Yepe3 mouxku A u B?




BbiBOAbLI O NpAMON:

[Ipgimag — 3To 6ecKoOHeYyHasi, He3aMKHymasi
NVHNS.

*Uepe3 00Hy moYKy MOXXHO NPOBECTU
6ecKOHe4YHOe MHOXXecmeo rNpPsIMbIX.

*Lepes dee moYKu MOXXHO NMPOBECTN TOSIbKO
OOHY MPSIMYHO.




Kak moryT pacnonararbcsa npsimbie no
OTHOLUEHUIO K Oapyry?
B3anmHoe pacnonoxeHue ABYX NPAMbIX.

MapannenbHbI [lepecekaroTcs

b b

=




Tema ypoka:

[ lepecekatoLimeca npsmble

U3yuuTb I 6 «[lepecekaroimecs npsambie»
BCe BOMNMPOCHLI MO TEOPUU N HAYUYUTLCA NOSNb30BaTbCS
TPaAHCNOPTUPOM.




Ucnonb3oBaTb Y4eOHMUK,

Onpenenu uenb ypoka

Bm y3Ke MHOro ssHaere o npamoit. Hanpumep, BaM ussecr-
HO, YTO npsimas OeCKOHEeUYHAa; B OTJHMYHE OT OKPYIKHOCTH
9Ta JHHMUA HesaMKHyTadA. Bpl Takike 3Haere, 4TO yepes JBe
TOUYKM MOXKHO IPOBECTH TOJBKO OAHY npsimyio. Teneps Mbl
PACCMOTPHM B3aMMHOE PACIIOJOMKEeHHe JABYX NPAMBIX.

HasoBwu KnoyeBoOe CroBo ypoKa

ne.

Bbl Y3HAETE:

Q Kakue yrnbl Ha3bIBaKT 8EPTU-
KaNbHbIMK

Q Kak MOXHO HauyepTuTb nep-
NEeHAUKYNAPHBLIC NPAMbIE

Q O BaXHOM PoONU NEPNeHAUKY-
NAPHOCTU B OKPYXAKWEM MUpe




BepTukanbHble yrnbl

Ucnonb3oBaTb Y4eOHMUK,
neo.

2.1

Ha pucynxe 2.1 nsobpakens! ase
nepecexkawummeca npampie. OHM AEJAT NJIOCKOCTHh HA YeThl-
pe yria. ¥ 2THX yrJjoB obljasi BeplIiHa — TOUKa nepeceye-
HUA NPAMBIX.

ITocmorpure nHa yrasl 1 u 3. Jlns Takux yrjios ecTh cre-
UMAJBbHOE HA3BAHME — MX HA3BIBAIOT GCPMUKANLHLIMU. Y-
Al 2 1 4 Toxke BepTuKanbubple. TakuM obpaszoMm, npu nepece-
YEHMH ABYX NPAMBIX 00pasyloTcs jBe Iapbl BEePTHKAJbHBIX
VIJIOB.

Mbl BMAMM, UYTO KaKJAblil U3 yrjoB 1 ¥ 3 JONoJHAET
OAMH M TOT JKe yrosq 2 (mau yroax 4) a0 pasBépHYTOro.
3uauurt, Z1 = £3. TouHo Tak xe /22 = /4.

\ BeprukajJbHble yribl paBHBI.




BepTukanbHble yrnbl

Ucnonb3oBaTb Y4eOHMUK,
neo.

110°

Ecan oaHy napy BepTHKaJIbLHBIX YIVIOB COCTaBJSIIOT OCT-
pble YIJibl, TO APYIryio — tynbie. Ilyers, Hanpumep, Ka)-
ABII M3 oCcTPhIX yrioB paseH 30°, Torga Ka{Ablil M3 TYNBIX
yros pasen 180° — 30° = 150°.

70°
00

110°

00

60°

120° doo




CMeXHble yrnbl

Ucnonb3oBaTb Y4eOHMUK,
neo.

Onna cropona ymios 1 M 2 Ha pHUCYH-
ke 2.8 obutasi, a ABe Apyrue CTOPOHBI
COCTABJAKT nNpaAMyro JuHauw. Takue
VIJIBI Ha3bIBAIOT caedcibiymu. CMmenx-
Hble YyINVIbl O0DpPa3yioT pPasBeépHYThIH
yroJ, T. €. X cymma pasuna 180°,

a) OnMH M3 ABYX CMEXKHBIX VIVIOB pa-
sent 40°. Yemy panen apyroit yron?

0) Moryr Ju CMEXXHbIe VIJIbl ObITh
paBEbIMHU? Ecnau xa, To caenaiTe coor-
BETCTBYIOLMI PHCYHOK.

2.8

B) HazoBuTe BCe mapbl CME)KHBIX VIVIOB, H300parKéHHBIX Ha pHcYHKe 2.1.
r) ITo pucyHky 2.6 Hazosure yroJj, cMexxHbii ¢ yraom AOC. CKOJIBKO TAKMX yI-
nos? HaszoBure yriasl, emexknsie ¢ yraom COK; AOM; KOD.




3anucy B TeTpadb. nepeceKal-Ou_l‘MeCﬂ npﬂMble

1. L3 uZ4 — cmexHbIe

Z1u £L2 - cMexHbIe

L3+ Z£4=180°

L1+ £2=180°

2. Z1 u £3 - eepmukasibHbIe
L2 u L4 - eepmukasibHble
L1=XL3

L2=.4

Mpn nepecevyeHun ABYX NPAMbIX 00pa3yroTca ABe naphbl Yyrrnos —
BepTUKarnbHbIe U CMeXHbIe.
BepTukanbHble yribl paBHbl.




|
3anucu B TeTpaib.

[lepneHAVKYNAPHbIE NpsAMbIE.

Ecnun npu nepece4YyeHuu
OBYX MPSIMbIX
obpa3syeTtcs ya2os1 8 90°,

£ TO TaKUE Nnpsimble
rneprieHOUKYISIPHbI

APYyr K Apyry.

b

J_ 3HaK nepneHAnKynapHOCTU




Yrnbl npu nepeceyvyeHunmn npambix Ne 76

BbinonHaem
3agaHuve
Ne/6a):

A) aHo: alNb
L1 = 29°

Hantun: £3,£4, L2

PeweHue:

ZL1= £3=29° - gepmukanbHbie

L1+ £2=180°- cmexHble, £L2= 180°-29°=151°

ZL2= £4=151%gepmukanbHbie

Omeem: £2= 151°, £4=151° £ 3=29°-

Ha pucynke 2.4 u3o0paxensl jiBe nepecexkaioneca npaMele ¢ u b 1 3ajana Be-
JMUMHA OfHOro u3 yraos. Haiigure BeIMUHHBI OCTAIBHBIX YIVIOB.

a 0
/\/ : /2\’

\/ /1 = 29° 3 \4 22 = 137°
b 24




BbinonHaem

3dalaHNEe:
No4

a) CKOJIBKO I1ap CMEXHbIX YIVIOB 00pasyercs IIpH IepeceyeHMM ABYX NpPAMbIX?
0) CymMa TpEéx yrjos, oOpa3oBaBUINXCS NPH NMEpPeCceYeHUH ABYX NMPSIMBIX, paBHA
240°. Haitaure BEeJIMUMHY Ka)KIAOr'0 yIJa.

Ne77.
Ne79.
(y4ebHUK)




[lomaluHee 3agaHue:
[16, BbIY4YUTL onpeneneHna n NoOHATUSA.

ba3a:Ne 760), Ne83




